[IpesernTamusa mo OAOKY
AmnBepcudpuranus

on-line ImrkoAa
DOumancosas KyXH}I



Co3AaHTE MHBECTUILIMOHHOTO Hoqu)eAﬂ .

Ha mpumvepe 1 man pyo

1 mmmar. OnpeaeanTsd 5 mokasateAen

1. HauaAbHBIN MHBECTUITMOHHBIN KAIIMTAA.
2. CTOMOCTD IIEAMN.

3. PeryAdapHBIN ITAQTEKX.

4, AoxoaHOCTDb %0 rOAOBBIX.

5. Cpox peaAnsanuu IeAH.



AnBepcnduKaiisa prcKkoB

[IpakTraecku BCs CAOKHOCTD MHBECTHPOBAHUSA 3AKAIOYACTCHA B IPOPECCHOHAABHOM YIIPABACHUH CBOUMU PHICKAMHU.
CyImecTByeT CIIEIIMAABHOE TOHATHE ' AUBEPCH(DUKAITISA PHUCKOB' .

Aunsepcudukanma puCKOB — 3TO PaCIIPEACACHHA CPEACTB IIPU WHBECTUPOBAHUI MEKAY PA3ANIHBIMA 1
HECBA3AHHBIMU MEKAY COOOH (PHHAHCOBBIMUA HHCTPYMEHTAMU (BAAFOTEL, IIEHHBIE OYMATH, MOHETEL, HEABHKIMOCTD,
OM3HEC, KPUIITOBAATOTHI)

[Tpu dopmupoBaHH COAAAHCUPOBAHHOTO HOPTQEAT MHBECTOP ITOAOUPAECT HHCTPYMEHTHI 3 PA3HBIX OTPACAEH,
YTOOBI Pa3HBIE BUABI IIOTEHIIMAABHBIX YIPO3 (ITOAUTHYECKHE, SKOHOMHYECKHUE, CHIPBEBBIE. . .) HE OTPA3UAUCH HA BCEX
MHCTPYMEHTAX CPa3y.



Ha ((KOPBI/IHI)I» .
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KOHCEZEATMBH YMEPEHHAA AIPECCUBHAA
doxoaoHoCTb doxoaoHoOCTb
IoxoaoHoOCTb
WHCTPYMEHTOB MRCTPyMERTOR MHCTPYMEHTOB
OT 0% 0 10% oT 11% no 30% or31p00.... %
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3 mrar. PacrpeaeAeHre HAYaABHOTO

NMHBCCTHUIIMOHHOI'O KaIInTaAad 110 KOpSI/IHaM.
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350 000 py®6.
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YMEPEHHAA

450 000 py6.
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AIrPECCUBHAA

200 000 py®6.
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Kak pacrpeAeAqTs:

HHBCCTOP paCHpeACAHCT CBOM KaITUTaA 110 ABYM HAI TpCM «KOpSI/IHaM» B

3aBICUMOCTH OT:

= Bospacra

= 3A0pOBbBA

= KoAWYeCcTBA MIKAHUBCHIICB

= (CBoero kpyrosopa (B 4eMm pasdompaercs)

= Jleaenn



4 1rrar. PacnpeAeAeHHe HAYAABHOI'O MHBECTUIIMOHHOTO KAIIMTAAA

BHYTPU KOP3HUH.

a N

YMEPEHHAS
W13 - 250 000 py6.
W4 - 200 000 py6.

U /




5 mrar. PacmpeaeAeHuEe HA9aABHOTO MHBECTUIIMOHHOIO KAIIITAAA
BHYTpH KOp3uH. [ IpopoaxeHmE.

a N

YMEPEHHAA

13 - 250 000 py6.
nop 20% B roAa.

N4 - 200 000 py6.
nog 30% B roA.

U /




6 mmrar. Pacuer cpearero % mo mopTdeAro 1 mpoBeEPKa €T
Ha OIITUMAABHOCTD .

N1 -200 000 py6. nops% 210 000 py®.
W2 — 150 000 py6. nop 10% 165 000 py®O.
W3 — 250 000 py6. nop 20% 300 000 py®.
W4 —200 000 pyb6. nop 30% 260 000 py®.
W5 — 100 000 py6. nop 40% 140 000 py®O.
W6 — 100 000 pyb. nop 60% 160 000 py®.
1 000 000 py®. CpeaHun 23,5% 1 235 000 py®.

Cp.% = 1235000 / 1000000 = 1,235
OT 22 00 28% - 3TO ONTUMANbHbIN COXPaHHbIN NopTdensb.



